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郑州电力职业技术学院

关于开展扫黑除恶专项斗争的工作方案
为深入贯彻党的十九大部署和习近平总书记重要指示精神，切实扫除黑恶势力，保障人民安居乐业，营造良好的教育教学环境，维护教育系统安全稳定，根据中共河南省委《河南省扫黑除恶专项斗争方案》及扫黑除恶专项斗争工作相关文件精神，结合我院实际情况，制定本方案。
    一、指导思想
     认真学习贯彻落实党的十九大精神，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，按照党中央关于开展扫黑除恶专项斗争的决策部署，大力实施专项治理、系统治理、综合治理、依法治理、源头治理，统筹推进平安建设、反腐败斗争和基层组织建设，依法严厉打击黑恶势力犯罪行为，形成压倒性态势，坚决查处为黑恶势力提供庇护的人员，铲除黑恶势力滋生的土壤，维护社会和谐稳定，保护全院师生合法权益，服务保障学院发展，全面提高学院安全工作管理水平。

二、目标任务

按照中央、省委、市委、县委关于开展扫黑除恶专项斗争的决策部署，通过对全院及校园周边范围内开展“过筛子”式线索排查，始终保持对黑恶势力的高压预防警惕态势，结合驻地公安机关严厉举报打击各类校园及周边存在的涉黑涉恶违法犯罪行为，增强打黑除恶斗争的工作后劲，净化校园及周边治安环境，维护校园及周边的安全稳定，增强广大师生的获得感、幸福感、安全感，确保政治效果、法律效果和社会效果的统一，力争创造和谐稳定的校园环境秩序，为平安社会的建设增砖加瓦。

三、组织领导

成立学院扫黑除恶专项工作领导小组，统一协调指挥此次专项活动的开展：

组  长：曹兴霖

副组长：张礼兰 孟庆琦 杨松林 肖红敏 连银岭 毛贡献

成  员：院长助理及学院各单位负责人

领导小组下设办公室，办公室设在保卫处，办公室主任由杨松林（兼）担任

副主任：朱少华

联络人：朱少华

设立涉黑涉恶举报电话：0371-62106110

举报邮箱：3664145@qq.com

四、工作步骤和时间安排
     学院严格按照全省扫黑除恶专项斗争工作总体安排，确定在全院开展本次活动时间为期三年，按照排查、打击、监管、建设等工作压茬推进、滚动在全院开展扫黑除恶专项斗争工作。
     2018年为全院动员部署、集中打击阶段。学院各部门、各社团组织要严格按照学院《扫黑除恶专项斗争工作领导小组》工作部署，广泛宣传发动学院广大师生，全面开展线索调查工作，在全院范围内形成对黑恶势力人人喊打的浓厚氛围。

2019 年为学院打管结合、边打边建阶段。各单位特别是四个系和中专部要积极配合有关公安部门和学院保卫处，持续保持专项斗争高压态势，在本单位内全面梳理、严格整改管理漏洞、制度机制空白等问题，初步建立主动防范、发现和配合打击黑恶犯罪的制度机制。持续加强组织建设，建设坚强战斗堡垒。
     2020 年为全院督导检查、建章立制阶段。在全院范围内健全宣传、预防和遏制黑恶势力滋生蔓延的长效机制，各部门要配合保卫处对存在的薄弱环节和突出问题进行专项治理，将属地管控责任落实到位，加强有效监管，形成长效机制，扫黑除恶专项斗争取得压倒性胜利。
    五、主要措施
    (一)强化政治攻势。在学院统一部署下，各单位各社团组织要在本单位范围内加大宣传教育力度，特别是有学生的系部，教育学生要提高政治敏感度，提高对黑恶势力的防范意识，自觉抵制黑恶势力的渗透，增强责任感，使用法律手段维护自身合法权益。
    (二)广泛发动师生。各系部要向广大师生公布政府和学院指定的举报电话、信箱; 按照要求张贴、悬挂标语、口号; 公布政府制定的群众举报奖励办法，鼓励师生大胆检举揭发涉黑涉恶犯罪和“保护伞”线索; 积极配合当地司法机关和学院扫黑除恶专项斗争领导小组开展工作。
    (三)加强基础建设。要把扫黑除恶与创建平安校园活动结合起来，与学院安全工作结合起来，协调并积极配合公安机关加强校园周边地区巡逻防控和治安排查。完善校园高峰勤务和“护学岗”机制，确保重点地段、重点时段校园治安状况始终处于在控状态。学院保卫处加强护校队员和保卫人员巡逻，各单位也要加强本单位内防范措施，有学生的系部和公寓中心等部门要制定相应的扫黑除恶专项斗争工作方案，防止校园欺凌事件在教学楼、宿舍等场所发生，系部要加强教学楼和宿舍楼的安全管理，加强值班制度落实，明确责任，防止校外人员进入教学楼和宿舍，教学楼夜里检查后落锁，早上及时开锁并检查是否有危险发生。各单位要强化学院安全防范工作的落实，加强排查人防、物防、技防建设方面存在的漏洞和薄弱环节，迅速整改，学院保卫处将按照上级文件要求，配齐配足人员和防护器材，加强处理突发事件的能力。
    六、工作要求
    (一) 加强组织领导。学院将把扫黑除恶专项斗争作为一项重大政治任务，摆上突出位置，列入重要日程，加强组织领导，旗帜鲜明地支持政法机关依法办案，确保各项工作部署在我院落实到位。
    (二) 严格落实责任。各单位安全工作责任人为本单位扫黑除恶专项斗争第一责任人，要亲自研究部署，一级抓一级，层层抓落实。要严格落实领导责任制，将专项斗争纳入学院综治和平安建设考核体系，将考核结果作为目标考核的重要内容。
    (三)强化工作保障。按照相关文件精神，学院将为扫黑除恶专项斗争提供人力、财力方面的支持，对成绩先进的单位和贡献突出的个人，要通报表扬，在全院扫黑除恶专项斗争中表现突出的同志将予以奖励。

七、报警、举报方式:电话：621106110 地点:学院保卫处治安科。
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