《电工测试技术》教学方法和教学手段
《电工测试技术》教学设计：

《电工测试技术》课程采用讲练结合、实验操作的模式。《电工测试技术》课程中每个模块设置若干个学习任务，从简单电路的设计、元器件选择、仿真分析、实物接线与调试入手，由浅入深，循序渐进，积极鼓励学生采用自主、合作、探究的学习方式，将电路的基本概念、交直流电路分析等基本知识点贯穿于整个工作过程，采用“启、导、演、练、评”一体的教学模式，真正以学生为主体，由学生自主查找资料，将分析问题、解决问题及团队协作始终融入教学全过程。学生在完成工作任务的过程中，学会分析、读图、安装、接线、调试及测量技术，逐步形成一定的思维分析能力和动手实践能力。
《电工测试技术》教学方法：

结合高素质电工技能人才培养的目的，理论教学内容仅保留对于基本概念、基本原理及性质的介绍，删除繁杂的推导、计算、分析过程，对于复杂的理论问题，仅作纲要式的简单说明。教学重点是对工程实践应用、案例分析和相关应用性结论的阐述和说明，体现理论知识的“必需、够用、适度”，以适应高职学生的学习特点，最大限度的照顾到大多数学生的认识能力和知识水平。
改革传统教学模式，着力实现两个突破，一个突破是打破理论课、实验课、习题课等教学形式的界限，以案例为主线，根据实验实训资源展开教学，将知识积累与能力培养有机结合；第二个突破是打破课堂、实验室、实训基地、就业岗位的界限，建立专门的实训场所，学生随时可进行操作以解决具体工程任务，真正达到学习如就业、就业如学习的工学结合、产训融合的效果。
在保持原课程知识体系的基础上，加强对电工测试技术测试案例的介绍和分析，根据不同知识点灵活运用案例，采取案例-讲解-总结回顾、讲解-案例-反馈、案例+知识点穿插交错等多种方式，引导学生在应用案例中学习知识，在应用知识的过程中提高能力。采用此种方法，对于教师的授课和实践能力，也有很大促进和提高。
《电工测试技术》教学手段：
教学手段丰富、先进，恰当运用现代教育技术。在教学过程中，制作出适合学生使用的课件、网络直播课、实验讲义等，将所有教学过程和教学资源悉数纳入网络学习平台，供学生在课上课下学习，建立与学生方便沟通的网络平台，提供学习论坛、在线答疑等。
理论教学中，重点知识可以采用实验或案例，使学生发现问题或老师提出问题，老师引导学生分析和解决问题，最后由学生总结主要内容。难点部分老师结合生产实际强调操作的注意事项，让学生通过不同案例反复练习突破和解决难题。最后给学生设定情景，让学生自主设计并组装电路以最大限度满足不同学习能力学生的需求，并对有一定学习能力的学生给予创新指导，通过以上环节不仅引起学生主动学习的兴趣，也激发他们学习的积极性和知识归纳的完整性。通过这种教学模式，加强了学生之间的交流，也让学生学会换位思考，锻炼了学生综合能力。

《电工测试技术》网络教学环境：

我院拥有2万个信息点的校园网络系统，校内办公与教学管理基本实现信息化，所有的多媒体教室、实训基地均已上网；图书馆提供数字化电子阅览室，共有2000多台微机供学生使用；学生宿舍实现了宽带全覆盖。以上高效的校园网络环境为师生搭建了良好的平台，可以流畅的进行网上教学、答疑、自测、交流等活动。

学生可以利用现有的网络平台，如智慧树、百度文库等网络平台，平台上有各大高校教师上传的《电工测试技术》优秀课件、视频、习题等各种资料，方便学习。

《电工测试技术》在上课的同时，录制了每个章节的教学内容和部分主要实验的实验过程，通过钉钉、微信群、QQ群等渠道分享给学生，方便学生在课下自学和复习。
学生可利用网站在线学习或下载教学课件、电子教案、教材电子版、教学录像、配套习题、实训指导等全方位的教学资源，同时也可以在线交流，获得老师的指导和答疑。
